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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/04/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Prejuízos causados às finanças do Estado de 

Santa Catarina em decorrência da aprovação do Projeto de Resolução nº 72, de 

2010, do Senado Federal, acerca da unificação das alíquotas do ICMS incidentes 

nas operações interestaduais com bens e mercadorias importados do exterior. 

Importância de pavimentação da BR-285 para a retomada da competitividade e 

recuperação de perdas do Porto de Imbituba com a aprovação Projeto de Resolução 

nº 72, de 2010. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Avanço nas legislações de 

proteção ao consumidor. Apresentação do Projeto de Lei nº 3.470, de 2012, sobre o 

não pagamento de indenização por danos morais decorrentes da inserção do nome 

e do CPF do consumidor em cadastro ou sistema de proteção ao crédito, no caso da 

utilização de documentos falsificados para compras em estabelecimentos 

comerciais.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Artigo Santa Maria da Vitória sepulta fama de 

cidade sem Lei e população comemora clima de paz, sobre o cenário político e 

econômico santa-mariense, publicado pelo jornal Folha do Oeste, no Estado da 

Bahia. Excelência da atuação do Prefeito Municipal Padre Amário. Relatório da 

União dos Municípios da Bahia — UPB sobre as municipalidades em situação de 

emergência em decorrência da estiagem prolongada. Encaminhamento de 

indicações ao Poder Executivo para adoção de medidas de amparo às populações 

nordestinas atingidas pela seca. Defesa da concessão de anistia ou prorrogação das 

dívidas dos agricultores familiares das Regiões Norte e Nordeste junto ao Programa 

Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF. 
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JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Crise política, gerencial e administrativa 

reinante na Capital da República. Intransigência do Governo brasiliense nas 

negociações com servidores em greve por reajuste salarial. Apuração de denúncias 

contra o Governador do Distrito Federal.  

PADRE JOÃO (PT, MG) - Apoio a reivindicações de trabalhadores rurais sem 

terra, quilombolas, indígenas e comunidades atingidas pela construção de 

barragens. Mobilização de movimentos sociais em defesa da reforma agrária, em 

Brasília, Distrito Federal. Realização de seminários sobre a situação de 

comunidades atingidas por barragens e sobre a produção, comercialização e 

utilização de agrotóxicos no País. Importância da Medida Provisória nº 562, de 2012, 

sobre a destinação de recursos para a educação no campo. Prioridade 

governamental na realização da reforma política. Defesa de financiamento público 

de campanhas eleitorais.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Realização pela Casa de sessão solene ao ensejo do 

transcurso do 52º aniversário de fundação de Brasília, Distrito Federal. 

Insensibilidade do Governo brasiliense às reivindicações de servidores públicos em 

greve. Criação pela Câmara Legislativa do Distrito Federal de CPI destinada à 

investigação de denúncias da prática de escutas telefônicas ilegais contra políticos e 

jornalistas. Constatação de indícios de irregularidades em obras públicas pelo 

Tribunal de Contas do Distrito Federal. Defesa da substituição do Governador de 

Brasília.  

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Transcurso do 52º aniversário de 

fundação de Brasília, Distrito Federal. Criação da CPMI destinada à investigação do 

envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Desgaste de instituições brasileiras com constantes 

denúncias de corrupção.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Artigo da Secretaria de 

Comunicação Social do Estado da Bahia sobre a concessão do selo de qualidade 

OAB Recomenda, da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, aos cursos de Direito 
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da Universidade do Estado da Bahia — UNEB; da Universidade Estadual de Feira 

de Santana — UEFS; da Universidade Estadual de Santa Cruz — UESC; da 

Universidade do Sudoeste da Bahia — UESB; da Universidade Federal da Bahia — 

UFBA e da Universidade Católica de Salvador — UCSAL.  

ASSIS DO COUTO (PT, PR) - Apoio ao texto do projeto de lei sobre a reforma 

do Código Florestal brasileiro aprovado pelo Senado Federal. Necessidade de 

proteção dos mananciais brasileiros. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Frustração do orador com a gestão do 

Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz. Crítica ao apoio a interesses do 

agronegócio no parecer oferecido pelo Deputado Paulo Piau ao projeto de lei sobre 

a reforma do Código Florestal brasileiro. Expectativa quanto ao resultado da CPMI 

destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com o 

contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Denúncia de tráfico de 

influência no âmbito do poder público por parte de empresas empreiteiras envolvidas 

no financiamento de campanhas de candidatos a cargos eletivos. Defesa do 

financiamento público de campanhas eleitorais.  

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder) - Inclusão do Estado do Piauí em 

projeto operacional firmado entre o Banco Mundial e o Poder Judiciário. 

COSTA FERREIRA (PSC, MA e como Líder) - Transcurso do Dia do Índio. 

Necessidade de implantação de políticas públicas de valorização das comunidades 

indígenas brasileiras. 

PRESIDENTE (Izalci) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do 5º e do 6º 

anos do ensino fundamental do Colégio Mendonça de Oliveira, do Município de 

Luziânia, Estado de Goiás, presentes nas galerias do plenário. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Como Líder) - Instalação da CPMI destinada à 

investigação de denúncias de corrupção envolvendo Parlamentares e o Sr. Carlos 

Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Necessidade de investigação da 

participação de órgãos da imprensa no caso Cachoeira. Empenho da Presidenta 
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Dilma Rousseff no combate à corrupção. Defesa de financiamento público de 

campanhas eleitorais. Necessidade de revisão da Lei de Licitações e Contratos. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Transcurso do 52º aniversário de 

fundação de Brasília, Distrito Federal. Natureza eleitoreira de contratos de 

terceirização firmados por Prefeituras Municipais e empresas públicas. Necessidade 

de maior fiscalização nos contratações de terceirização. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ) - Realização, pela Subcomissão Especial de 

Crimes e Penas, da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de 

seminário sobre alteração da legislação penal no tocante à proporcionalidade de 

penas. Inadmissibilidade de alteração de contratos de exploração de petróleo já 

licitados. Posicionamento do orador favorável ao debate sobre a distribuição de 

royalties de petróleo da camada pré-sal não licitados. Apresentação de projeto de lei 

complementar acerca do estabelecimento de critérios para a distribuição de recursos 

do Fundo de Participação dos Estados — FPE e de projeto de lei sobre contratos de 

refinanciamento das dívidas dos Estados perante a União. Acerto da decisão do 

Governo Federal de redução das taxas de juros. Necessidade de amparo aos 

Estados em situação de calamidade pública. Defesa de adiamento da votação do 

projeto de lei sobre a reformulação do Código Florestal brasileiro. Protesto contra a 

aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a transferência para o Congresso 

Nacional da competência para a demarcação de terras indígenas e dos 

remanescentes de quilombos. Anúncio da data prevista para a votação, em segundo 

turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, relativa ao combate 

ao trabalho escravo. Imperiosa necessidade de aprovação da matéria. Defesa de 

votação do Projeto de Lei nº 2.126, de 2011, sobre o estabelecimento do marco civil 

do uso da Internet no País. Convite a Parlamentares e à sociedade para debate 

sobre o tema no site e-Democracia da Casa. 
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Aparteantes: AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, 

CE). 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de alunos do 

Centro Integral Oficina do Saber, da Região Administrativa do Guará, Distrito 

Federal.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Encaminhamento ao Ministério 

da Fazenda da Indicação nº 2.831, de 2012, para concessão, aos agricultores 

atingidos pela seca nas Regiões Norte e Nordeste, de anistia ou prorrogação, pelo 

prazo mínimo de 5 anos, do pagamento de parcelas junto ao Programa Nacional de 

Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF. Solicitação ao Presidente Marco 

Maia de criação de Comissão Externa para acompanhamento da execução de ações 

e programas destinados ao combate aos efeitos da estiagem na Região Nordeste.  

SÉRGIO BRITO (PSD, BA - Como Líder) - Necessidade de auxílio 

governamental à Região Nordeste, em especial ao Estado da Bahia, atingidos por 

seca intensa. Transcurso do 52º aniversário de fundação de Brasília, Distrito 

Federal. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Transcurso do 60º aniversário de 

fundação do Grêmio Escolar Graccho Cardoso, em Aracaju, Estado de Sergipe.  

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de atletas do 

Estado de Rondônia participantes no Campeonato Brasileiro de Judô — Região IV. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Como Líder) - Presença, na Casa, de 

delegação de judocas do Estado de Rondônia. Encontro de delegação da 

Universidade Federal de Rondônia — UNIR com o Ministro da Educação, Aloizio 

Mercadante, destinado ao debate da nomeação do novo reitor da instituição. 

Transcurso do Dia do Índio. Compromisso de atuação parlamentar em defesa das 

comunidades indígenas do Estado de Rondônia. Participação na 4ª Semana dos 

Povos Indígenas, no Município de Cacoal. Votação pela Casa de propostas de 

interesse dos índios, especialmente do Projeto de Lei nº 1.610, de 1996, sobre a 
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exploração e o aproveitamento de recursos minerais em terras indígenas. 

Relevância do Projeto Carbono Florestal Suruí. Elaboração do Diagnóstico 

Agroambiental Participativo, pela Associação Metareilá do Povo Indígena Suruí. 

Importância das ações desenvolvidas pelas comunidades indígenas do Estado de 

Rondônia. Contratação de indígenas para o exercício dos trabalhos de agentes de 

saúde. Defesa de extensão do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura 

Familiar — PRONAF às comunidades indígenas. Teor de expediente encaminhado à 

oradora pelo Procurador Federal da República em Rondônia, Reginaldo Pereira da 

Trindade. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Críticas ao parecer oferecido pelo 

Deputado Paulo Piau à proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro. 

Necessidade de ampla discussão da matéria pela Casa. Posse do Ministro Carlos 

Ayres Britto na Presidência do Supremo Tribunal Federal. Apresentação de projeto 

de lei sobre a criminalização da condução de transportes aquaviários sem 

habilitação específica.  

POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Transcurso do 52º aniversário de 

fundação de Brasília, Distrito Federal.  

PRESIDENTE (Izalci) - Manifestação de boas-vindas aos estudantes da 

Faculdade Objetivo, do Município de Rio Verde, Estado de Goiás, presentes nas 

galerias do plenário. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação 

ao Ministério da Justiça, para instalação de posto da Polícia Rodoviária Federal na 

BR-429, no Estado de Rondônia, e ao Ministério dos Transportes, para conclusão 

das obras da rodovia no Vale do Guaporé.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Saudações aos visitantes 

presentes nas galerias do plenário. Solicitação ao Deputado Policarpo de 

apoiamento ao projeto de lei sobre a regulamentação da profissão de garçom, em 

tramitação na Comissão de Seguridade Social e Família. Aprovação pelo órgão de 

requerimentos de autoria do orador; do Projeto de Lei nº 3.688, de 2000, sobre a 
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inclusão de assistentes sociais no quadro profissional da educação, e da proposta 

acerca da obrigatoriedade da presença de profissionais de odontologia em unidades 

de terapia intensiva. Pré-candidatura do cientista político Etyene Dias à Prefeitura 

Municipal de Sítio do Mato, Estado da Bahia.  

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

POLICARPO (PT, DF) - Autoritarismo do Poder Executivo e submissão do 

Congresso Nacional àquele Poder, segundo declarações do ex-Presidente do 

Supremo Tribunal Federal, Ministro César Peluso. Posse do Ministro Carlos Ayres 

de Freitas Britto na Presidência da Suprema Corte. Expectativa de magistrados e 

servidores do Judiciário quanto à gestão do Ministro Carlos Ayres de Freitas Britto. 

Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de processo a respeito da revisão 

salarial do funcionalismo.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Artigo As fases de uma CPI, de autoria de Luiz 

Carlos Azedo, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Compromisso do orador 

com a eficácia da CPMI destinada à apuração do envolvimento do Senador 

Demóstenes Torres e outros agentes públicos com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Descrença com os rumos da CPI criada pela 

Câmara Legislativa do Distrito Federal para investigação de escutas eletrônicas 

ilegais. Necessidade de efetiva apuração de denúncias de irregularidades no âmbito 

do Governo brasiliense. Defesa de combate à corrupção pelo Poder Legislativo. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


